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      Liste  Eté – Automne 2024

                  ###################################################
                                                   
 Georges Ernest Jean-Marie Boulanger, né le 29 avril 1837 à la Calliorne à Rennes en France, mort le 30 
septembre 1891 à Ixelles en Belgique, général et homme politique français.  Il prend part aux campagnes de 
Kabylie, de Cochinchine où il est blessé, participe à la répression de La Commune. En 1882 il est nommé 
chef du corps d’occupation en Tunisie. Ministre de la Guerre 1886, il devient de plus en plus populaire et 
influent. Il obtiendra le soutient des bonapartistes et de Napoleon III en exil pour les élections de 1888.

##################################################

#################################################

Bibliographie : 
10605  (FERRARI Henri, Directeur de la Revue Bleue) - Icono-bibliographie du général Boulanger. Les chansons, 
1886-1890. Bruxelles, Impr. de Van Loo (vers 1890) ; in-8°, broché, couverture illustrée en couleurs au 1er plat 
(reproduction de partitions illustrées), dos muet ; (4) – 152pp. – (1) f. (carte de visite). Couverture un peu frottée, avec 
petite déchirure. Rare ouvrage tiré à petit nombre.  80 €
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Brochures :
10547 - Lot de 9 brochures et diverses coupures de presse.
 BOULANGER Georges. Discours du général Boulanger, prononcé à la Chambre des députés le 4 juin 1888. 
Paris, Imprimerie modèle, 1888. - In-16, demi-toile grenat à la bradel, titre doré au dos, couverture rose imprimée en 
noir conservée. 16pp.
Concerne la Révision des Lois constitutionnelles.
(MILLEVOYE Lucien) – La Vérité sur la mort de l’Amiral Courbet. Amiens, Imprimerie du passage du 
Commerce, (1888) ; plaquette in-8° broché, couverture jaune imprimée en noir ; 7pp. Signé Lucien Millevoye. On a 
imprimé sur la couverture. “ Le Général Boulanger aux Electeurs de la Somme 9 aout 1888“. Rare. Millevoye fut 
rédacteur des discours de Boulanger, il se présenta dans la Somme pour le parti Boulangiste en 1889.
ALVIN A. L. et BOULOGNE F. E. Achille, volontaires de 1870-1871. Pour la Patrie, pour la République, 
Pourquoi nous aimons le Général Boulanger. 2me édition. Tours, Imprimerie Bertrand, 1888 ; plaquette in-8° 
brochée, couverture rouge imprimée en noir. 8pp.  
 Prospectus. “Pourquoi le Général boulanger sera élu à Paris le 27 janvier 1889“. In-12 en feuilles de 16pp. (Lyon, 
Imprimerie Bourgeon). 2 exemplaires.         
 MAGUÉ André. Boulanger et son entourage. Poitiers, Imprimerie de Blais, Roy et Cie, 1888 ; plaquette in16° 
broché, couverture rose orangé imprimée en noir ;11pp.
 BOULANGER Georges. Discours du Général Boulanger au Banquet de l’Avenue Lowendal le 27 Octobre 1888. 
Paris, Imprimerie, Lefebvre, (1889) ; in-16° de 8pp. Couverture rose imprimée en noir.
 ROSTAND Maurice. La Petite Illustration. Le Général Boulanger. Pièce en 2 parties et dix tableaux en vers et en 
prose, avec la collaboration de Pierre Mortier.12 décembre 1931. In-4° broché, couverture illustrée en couleurs. N° 555 
de la revue La Petite Illustration. 52 pages. Photographies en frontispice. 3 exemplaires.  
DANSETTE Adrien. La fracassante et tragique aventure du brav’ Général Boulanger. Conférence de M. Adrien 
Dansette. 5pp. illustrées. In Conferencia n° 6, 39 année du 15 juin 1950.   
L’ETENDARD FRANÇAIS. 1ère année n°3. Paris, 1886. Plaquette in-8° brochée, de 8pp. La couverture illustrée 
porte "Au peuple français, Jean Soldat dédie l'Etendard français. Paraissant le jeudi".  Renferme “ le poème des 
drapeaux“ dédié au Général Boulanger.  Rarissime périodique dont la BNF ne connait que 9 numéros parus en 1886. 
Coupures de presse des Jeudi 29 avril et Vendredi 30 avril 1937, extraits d’un journal de Picardie :
Un centenaire oublié. Le Général Boulanger 1837-1891, un instant député de la Somme et Conférence sur le 
Boulangisme. Ces deux articles par Paul Tillette de Mautort sont contrecollés sur 4 pages in-4°, on a joint du 19 janvier 
1935 un petit encart sur le décès de Madame Briant, fille général Boulanger.   Le lot : 200 €

                                     ######################################### 

 Partitions : Format Grand In-8°

10555 WENZEL Léopold de. A la mémoire d’Henry Rivière. La Tonkinoise, Marche pas-redoublé. Musique de 
Léopold de Wenzel. Paroles de Georges Grisier.  Crée par Melle Juana à l’Eldorado et Melle Levya au Gd Concert 
Parisien. Paris, Société anonyme du nouveau répertoire des concerts de Paris, (1883). Illustrée en noir par O. Capitan. 3 
pp. Trace de plis, quelques rousseurs. 10 €
Le Commandant Rivière fut tué au Tonkin en 1882 par les Pavillons Noirs (bandits chinois).

10555 DEBRIS E. La République au Tonkin. Chanson. Paroles et Musique de E. Debris. Allery (Somme), Au 
Progrès Nationale de Musique, sans date. 4pp. Portrait sur la 1ère page, 4ème page imprimée d’annonces et drapeaux et 
instruments de fanfares. Rare. 10 €

--------------------------------------------------------------------------------
 10568 DESORMES L. C. En revenant de la Revue. Chanson-marche créée par Paulus à la Scala. Paroles de 
Delormel et Garnier1ère page illustrée par Faria. Paris, Paulus, (1886). Couverture illustrée par Faria représentant 
Paulus et la famille au défilé.
Ecrite à l’occasion du défilé à Paris pour fêter le retour des troupes du Tonkin en 1886, le général Boulanger participait au défilé.
2 exemplaires 1 bon état, l’autre coupé en 2 (les 2 feuillets désolidarisés) mais complet (taches roses pales).

DESORMES L. C. En revenant de la Revue. Paroles de Delormel et Garnier, Musique de L. C. Desormes. La 
célèbre chanson de Paulus reprise et enregistrée par Georgius … Paris, Editions Fortin (vers 1930) ; 4pp. Portrait de 
Georgius à la 1ère page.  Lot de 3 : 20 €
 Ecrite à l’occasion du défilé à Paris pour fêter le retour des troupes du Tonkin en 1886, le général Boulanger participait au défilé.

--------------------------------------------------------------------------------
10556 BOURGES Paul. Les Chaudrognats, chansonnette, créée par Bourgès à l’Eldorado. Paroles de L. Christian, 
Musique de Paul Bourgès. Paris, A La Chanson Populaire, F. Bigot, (1888) ; 4pp. Page de titre illustrée en couleurs du 
portrait de Bourgès assis par Beer (illustration différente de la partition ci-dessus). 
Petites déchirures sans manque, renforcée en marge. 



BOURGES Paul. Les Chaudrognats, chansonnette, créée par Bourgès à l’Eldorado. Paroles de L. Christian, Musique 
de Paul Bourgès. Paris, Mabboux, (1888) ; 3pp. Portrait de Bourgès sur le titre, par Beer. A la gloire des auvergnats 
défenseurs de la France et suiveurs du Général.       Les 2 : 20 €

--------------------------------------------------------------------------------
10569 DURAND L. A Mr Bardoux Sénateur. La France ne veut plus de Guerres. Chanson Patriotique. Paroles de 
Charles Mordacq (Rolla). Musique de L. Durand. Paris, En vente à la Librairie, 60, rue Gay Lussac, (1889) ; 4pp. 1ère 
pag e illustrée en couleurs par Donjean. Rare. 
Avec une représentation de la Tour Eiffel.   20 €

10570 VILLEMER, pseudonyme de Girard, Louis Michel Germain. . Au Général Boulanger, Gloire au Soldat 
d’Auvergne. Chant patriotique. Air Vous n’aurez pas l’Alsace-Lorraine. En vente chez Tralin, 1re page imprimée en 
bleu rouge et noir sur blanc. 4pp.  10 €

     

10571 DELORMEL Lucien, GARNIER Léon. Les Mémoires du brav' général Barbenpoire, pot-pourri sur les 
chansons de Paulus..Paroles de Delormel et Garnier. Musique arrangée par Stretti. Paris, Répertoire Paulus (1889) ; 4 
pp. 1ère page illustrée en couleurs par Donjean. 
Cachet rouge du répertoire Paulus au bas de la partition.   15 €

--------------------------------------------------------------------------------
10552 LA RONDE DU GENERAL BOULANGER ou C’est Boulang’ Boulang’ Boulanger. C’est Boulanger qu’il 
nous faut. Musique d’Oscar Piston Paroles de Bibi-Tapin. Supplement du Petit Pioupiou. Paris, Charles Unsinger 
Imprimeur (1887) ; 4pp. Illustré en noir, V. Michel sc. 
Publié dans la Revue Le Petit Pioupiou, a sans doute participé à la montée en gloire du Ministre de la Guerre Boulanger 
(Pascal Wion : La Victoire en chantant). 
Très rare. (pas à la BNF, cf. Musée Carnavallet).Très bon état. 
Le Petit Pioupiou patriotique, humoristique et illustrée est paru à partir 1887.
LA RONDE DE L’OURANG-OUTANG. Billets pour Mont-sous-Vaudrey. Crée à la Cantine par Sébastien 
Merluchon, ténor de la 8e. Musique de O. DHRAN, Paroles de Bibi-Tapin. Publié par Le Petit Pioupiou. Paris, Charles 
Unsinger Imprimeur (vers 1887) ;4pp. 1ère page illustrée par V. Michel d’après E. Berlureau. Très rare. Pas à la BNF. 
Très bon état.
LAMENTATION DE JULES. Supplément au N° 16 du Petit Pioupiou. Paris, Charles Unsinger Imprimeur, (1887) ; 
4pp. 1ère page illustrée par V. Michel d’après E. Berlureau. (pas à la BNF). Très bon état.  

Lot, les 3 : 100 €
--------------------------------------------------------------------------------

10572 L’AMI DU TROUPIER CHANSON POPULAIRE. Chez L. Guérin et Cie Imprimeurs-Editeurs, (1887) ; 4pp. 
1ère page illustrée par Donjean. 10 €

--------------------------------------------------------------------------------
10573 LONCLE Louis. Hommage au général Boulanger. L’espoir de la France, Chant patriotique. Paris, Imp. 
Delay R. Rodier, sans date (1889). 2 pp. Rare.
COURTOISNON G. Au Général Boulanger. La Lilloise. Chant patriotique. Paroles de Henri Weil.Musique de G. 
Courtoisnon. Paris, Alphonse Blondel éditeur (1888). 2 pp.      Lot de  2 : 10€

--------------------------------------------------------------------------------
10559 JOFFROY Charles. L’amer du Général Boulanger. Paroles de Henri Duguet. Musique de Charles Joffroy. 
Paris, Imp. Emile Lévy et Cie (1887) ; 4pp. 1ère page illustrée d’un dessin anonyme en noir du général à cheval. Rare.

GABILLAUD Louis. A Paul Déroulède. Nous avons des cartouches, chanson patriotique. Paroles de L. 
Gabillaud et Auguste Come. Musique de Louis Gabillaud. Paris, Gabillaud éditeur, (1887), 4pp. 1ère page illustrée d’un 
dessin anonyme en noir du général à cheval. Lot les 2 : 30 €

--------------------------------------------------------------------------------
10558 EMERIQUE A. Mon p’tit Boulanger. Polka chantée. Paroles et musique de A. Emerique. Paris, Maison 
L.Vieilliot, L. Labbé succr Editeur. Imp. Delay ; partition grand in-8°, 3pp. 1ère page illustrée par FARIA. 2 déchirures 
sans manque. Rare (cf. Musée Carnavallet). 15 €

10575 BYREC Louis (pseudonyme de Louis -Antoine Dubost). C'est l'boulanger ! chansonnette. Comique. Paroles 
de Blondelet et Laroche. Paris, F. Guillemain Editeur (1887), C. Joly graveur, imprimeur. 4pp. 1ère page illustrée par 
FARIA. Peu commun. 15 €

 
10576 TAC-COEN. I' n' tomb' ra pas. Chansonnette. Créée par Duhem au Pavillon de l’Horloge et par Laurwald 
aux Ambassadeurs. Paroles de J. Rayer. Paris L. Vieilliot, Labbé, (1887) ; 3pp. 1ère page illustrée du portrait de 
Boulanger par Faria. 15 €

--------------------------------------------------------------------------------



10577 LOUIS Antonin. Au patriote Boulanger. 15 9bre 1887. Les pioupious d’Auvergne. Chanson-Marche. Créée 
par Bourgès à l’Eldorado et au Concert Parisien. Paroles et Musique de Antonin Louis. Paris, En dépôt, 20 rue Cadet, 
Chaimbaud couplet de “ Imprimeur, (1887) ; 3pp. 1ère page illustrée par Beer en noir.
LOUIS Antonin. Au patriote Boulanger. Les pioupious d’Auvergne. Chanson-Marche. Créée par Bourgès à 
l’Eldorado et au Concert Parisien. Paroles et Musique de Antonin Louis. Paris, Alliance des Auteurs, 30 Faubourg 
Montmartre, Saint-Denis, Imprimerie Léon Motte, (1887) ;4pp. 1ère page illustrée par Beer en couleurs, avec rehauts 
d’or. Petits manques marginaux en marge interne, traces de plis.  Les 2 : 20 €

--------------------------------------------------------------------------------
10581 LOUIS Antonin. A bas la Chambre ! Chanson populaire sur l'air des "Pioupious d'Auvergne". Paroles et 
musique de Antonin Louis. Paris, imprimerie Louis, (1888) ; 3pp. Couverture illustrée en couleurs par Fric (cachet 
“Prouté coloriste rue St Jacques“). Bel exemplaire. 30 €

--------------------------------------------------------------------------------
10553 ROGGEES Armand. On nous rendra le Pioupiou d’Auvergne. Chanson crée par L. Maillard à l’Alcazar. 
Paroles de Rhéal. Paris, L. Baudot, Editeur, Typ. A. Davy (1887) ; 4pp. 1ère page illustrée par Donjean en noir. Plis et 
petites déchirures. Rare.
ROGGEES Armand Carnot nous rendra le pioupiou d'Auvergne. Chanson. Paroles de Rhéal ; musique de Roggees 
; créée par L. Maillard à l'Alcazar. Paris, L. Baudot, Editeur, Typ. A. Davy (1887) ; 4pp. 1ère page illustrée par Donjean, 
imprimée en couleurs avec rehauts d’or. Bon état.   Les 2 : 30 €
Les 2 partitions sont identiques sauf le 2ème couplet qui diffère complètement entre les deux partitions.  Evocation de la 
grève dans le 2ème couplet de  “ On nous rendra“…  et évocation de  la République dans  le 2ème.  Couplet de “Carnot 
nous rendra…“.

--------------------------------------------------------------------------------
10574 POURNY Ch. Il reviendra mon p’tit Ernest. Chansonnette créée par Mme Demay à l’Alcazar d’Eté. Parole de 
Delormel et Garnier, Musique de Ch. Pourny. Paris, Société anonyme, Nouveau répertoire des Concerts de Paris, rue 
d’Enghien, (1887) ; 3 pp. 1ère page illustrée du portrait de Mme Demay par O. Capitan. 
Rare avec cette illustration de Capitan.
POURNY Ch. Ernest ne parle pas ! Chansonnette créée par Mme Demay… Paroles de Delormel et Garnier, musique 
de Ch. Pourny .  Paris, Répertoire moderne, déposé rue d’Enghien (1888).4pp. 1ère page illustrée du portrait de Mme 
Demay par FARIA.
POURNY Ch. Le voir et mourir ! Chansonnette créée par Mme Demay. Paroles de Garnier et Byl, musique de Ch. 
Pourny. Paris, répertoire moderne, déposé rue d’Enghien (1888) ; 3pp ; 1ère page illustrée du portrait de Mme Demay par 
FARIA.
POURNY Ch. Ce n’était pas lui ! Chansonnette créée par Mme Demay. Paroles de Delormel et Garnier, musique de 
Ch. Pourny. Paris, Société anonyme, Nouveau répertoire des Concerts de Paris, (1887); 3 pp. 1ère page illustrée du 
portrait de Mme Demay.               Les 4 : 40 €

--------------------------------------------------------------------------------
10582 ROGGEES Georges. C’est le Général Boulanger. Chant patriotique. Paroles de Raoul Fauvel Musique de 
Georges Roggees. Paris, Baudot éditeur, (1887) ; 4pp. Couverture illustrée en couleurs, rehauts d’or. Portrait du 
Général : Déchirures sans manque en bordure de la partition. N. M. sc.         25 €           

--------------------------------------------------------------------------------
10583 GAUTHIER L. Le Grand Carnot et ses Descendants. Paroles de Caens, musique de L. Gauthier. Paris, 
Lafleur, (1891) ; 3pp. Couverture illustrée par A. Thomassé.
VILLEMER (pseudonyme de Louis Michel Germain GIRARD). Carnot. A la mémoire de Carnot et au Carnot de la 
Revanche – Le général Boulanger. Récit patriotique par Villemer, dit par Mr Mounet-Sully au Théâtre de la Comédie 
française. Dépôt-vente chez Tralin, rue du Croissant (1887). 4pp. Couverture illustrée en couleurs par Donjean. Bon 
état.                  Lot de 2 :  50 €

--------------------------------------------------------------------------------
10584 VILLEMER. Gambetta, Skobeleff, Boulanger. Chanson patriotique par Villemer. Paris, En vente chez Tralin 
(vers 1888) ; 4pp. Couverture illustrée en couleurs par G. Fuchs avec rehauts d’or.  45 €
Très bel exemplaire de cette rare partition.

10541 VARGUES F. A bas Bismarck…et vive Boulanger. Paroles Villemer. Musique de F. Vargues. Paris, En vente 
chez Tralin, rue du Croissant (1887) ; grand in-8° de 3pp. Couverture en couleurs, non signée. 40 €
Très bon état. 

10542 (PHOTOGRAPHIE) – GRIMAULT A. Viv’ le Général. Chanson 14 juillet 1887. Supplément des 
Contemporains célèbre. Phototypie Patin, Cliché Nadar. Paris, maison Vieilliot et Labbé, Leray imp. 80 €
Très rare cliché de Nadar, du 29 juin 1887, qui figure sur le numéro 2 des Contemporains Célèbres (1887), 17 X 12,5 
cm. Photoglyptie de Patin, 6 rue Royale à Bois-Colombes. Photo contrecollée sur la couverture (le papier a un peu 
gondolé sous la colle).                        
10585 VIVIER Louis. Dédié à l’Armée française. La Marseillaise nouvelle. Paroles de Louis Vivier. Paris, 
Imprimerie Repos.  (1888 ?) ; 3pp. Couverture illustrée en couleurs, avec rehauts d’or. 40 €



Portrait du général Boulanger, non signé.  Très rare. Très bon état.

10587 SICCO PRUDDO Melle. Les Soldats de la Liberté. 1789 – 1889. Souvenir du 14 juillet. Hommage à M. 
Vergoin député de Saône-et-Loire, Directeur du Journal La Charge. Paroles de M. Eugène Roger. Paris, Imprimerie 
Polyglotte, 1889, en dépôt, 11 rue du Croissant ; 2pp.  1ère page illustrée à mi page en couleurs. (Œillet rouge symbole 
du Boulangisme et portraits de Marceau, Boulanger, Hoche et vue de la Bastille). Bon état (toute petite déchirure en 
marge).Très rare. 30 €

10588 THIBAULT. Faut qu’il revienne ! Chant patriotique. Paroles de Raoul Fauvel, Musique de Thibaut. Paris, L. 
Baudot Editeur, (1888) ; 4pp. Couverture illustrée en couleurs du portrait du général Boulanger, avec rehauts d’or, 
signée N. M. sc. Rare. (petites traces en marge supérieure) 30 €

10589 DURAND Lucien. Le Premier Soldat de France. Acclamation populaire. Paroles de Rolla, Musique de 
Lucien Durand. Paris, L. Baudot éditeur, (1888) ; 4pp. Couverture illustrée en couleurs du portrait du général Boulanger 
non signé avec rehauts d’or. Bon état (petites déchirures sans manque au bord supérieur).

30 €
10590 GANGLOFF Léopold. Nous l’aurons quand même ! Marseillaise des boulangers, créée par Bourgès à 
l'Horloge. Paroles de Francisque Corbié ; musique de Léopold Gangloff. Paris, F. Bigot, (1888) ; 4pp.  Couverture 
illustrée en couleurs par G. Fuchs, avec rehauts d’or. Très bon état. 35 €

10591 GANGLOFF Léopold. Honneur à Boulanger ! 8 juillet 1887. Page d’histoire. Paroles de Emile Chéret. 
Musique de Léopold Gangloff. Paris, F. Bigot, (1887) ; 4pp. Couverture illustrée en couleurs par G. Fuchs, avec rehauts 
d’or. Petite coloration jaune le long de la marge externe, bon état. 30 €

10592 MARTIAL. La Boulangère : défilé-polka pour piano : sur les motifs de la chanson populaire par Martial. 
Paris, En vente à l’Expresse des Journaux, Imprimerie Bolbach, 1889 ; 4pp. Couverture illustrée du portrait de 
Boulanger par Gaston Vuillier, gravé par Henri Dochy, d’après la photo d’Eugène Pirou. Musique seule. Petit manque 
en bas de la partition avec perte de quelques notes. 20 €

--------------------------------------------------------------------------------
10593 GABILLAUD Louis. Honneur au général Boulanger. Chant patriotique. Paroles et Musique de Louis 
Gabillaud. Paris, 1888. 4pp. Couverture illustrée du portrait de Boulanger par Gaston Vuillier, gravé par Henri Dochy, 
d’après la photo d’Eugène Pirou, en couleurs avec rehauts d’or. Bon état.
GABILLAUD Louis. Il n’est pas là !!. Chanson patriotique. Paroles et Musique de Louis Gabillaud. Paris, 
(1887) ; 4pp. Gaston Vuillier, gravé par Henri Dochy, d’après la photo d’Eugène Pirou, en couleurs avec rehauts d’or. 
Bon état.
GABILLAUD Louis. A Henri Rochefort. Il reviendra !!. Chanson patriotique. Paris, (1887) ; 4pp. Gaston Vuillier, 
gravé par Henri Dochy, d’après la photo d’Eugène Pirou, en couleurs avec rehauts d’or. Bon état.

Les 3 : 90 €
--------------------------------------------------------------------------------

10594 BERTAIN Jules. A Monsieur le Général Boulanger, député du Nord. L’œillet Rouge ou la Fleur 
Plébéienne. Chanson Nationale. Paroles de Georges Baillet, Musique de Jules Bertain. Paris, Tralin, éd., (1888) ; 3pp. 
Couverture illustrée en couleurs. Rarissime (cf. Zevaès. Au temps du Boulangisme). 30 €

--------------------------------------------------------------------------------
10595 CARRE Emile. Ah ! quel malheur d'avoir un gendre Ou les Tribulations d’un beau père. Actualité. Paroles 
de Emile Carré. Paris, à la lyre, Bertinot et Mabboux, sans date ; 2pp. (sans musique). 1ère page illustrée par Cabrion. 
Petite déchirure sans manque, quelques rousseurs.
APPY A. d’. Zut !! Je déménage Ou C’est La Faute à Mon Gendre. Sur l’air de Bon Voyage Mr Dumollet. Paroles 
de A. D’Appy. Paris, Albert Donadey éditeur, (1887) ; 2pp. 1ère page illustrée par E. Jolly. (sans musique). Quelques 
rousseurs.
 YED et RIFFEY. Faut que l'métal vil sonne. Air connu Mad’moiselle écoutez-moi donc ! Paris, Foisy et Riffey père 
éditeurs ; 2pp. 1ère page illustrée par Kibo.
 Ces partitions sur le scandale des décorations qui entraina la démission de Grévy. Les 3 : 60€

#######################################################
  
Faire part de mariage de la République et du Général

 10596 CABILLAUD, auteur, dépositaire. Madame la France a l'honneur de vous faire part du mariage du 
général Boulanger son fils, avec mademoiselle Marianne République française.  Paris, Imprimerie J. Lemoine, 
(1887).
Document sur papier crème imprimé en bleu avec vignette en en-tête et lettres ornées .
 22,5cm x 36 cm. Traces de plis, très petite déchirure en marge. Rarissime.  40 €



                               ############################################################

      Lot de 8 documents figurés, images, etc..

10597.  (DEVINETTE- REBUS) – CHERCHEZ BOULANGER. Paris, Imprimerie Distribué, rue Saint-Louis en 
l’Ile, dépôt chez l’auteur, 43 rue des Blancs-manteaux. Dessin lithographié en noir, 20 X 21 cm. Très petit manque en 
marge, trace de pli.

GLUCK (Gaston Luck). JEU DE L’OIE DU GENERAL. Imagerie Pellerin et Cie, Paris, Entreprise spéciale 
industrielle, sans date (1889) ; 26 X 37,5 cm, les ont été marges rognées, déchirures consolidées au verso, 2 traces 
jaunie anciennes d’adhésif. Au verso Victor-Napoléon à cheval. Jeu et image en couleurs. Découpé du Supplément au 
Figaro du 30 mars 1889.   

COMITÉ ANTI-BOULANGISTE DES ETUDIANTS. MAX. D’où vient l’argent ? . Image en couleurs, légendée 
sous le portrait –charge de Boulanger “ Un Monsieur bien entretenu“. Paris, Imprimerie Kugelmann, sans date 
(vers 1889) ; 39, 5 x 44, 5cm. Plis et petites déchirures.
 Cf. Musée de Bretagne, Ecomusée de Rennes, qui possède un exemplaire sans le texte à gauche de Boulanger. La 
bibliothèque numérique Nubis possède l’exemplaire présenté. Très rare. 

IMAGERIE PELLERIN. Une biographie. (Général Boulanger). Pellerin et Cie (Epinal, 1889), gravure sur bois en 
couleurs. 29,5x40cm. Papier jauni, très légèrement effrangé. 

IMAGERIE PONT-à-MOUSSON. La fuite du brav’ Général Boulanger. Pont-à-Mousson, Vagné (1889) ; gravure 
sur bois. Format 40,5x28cm. Coupée à la pliure du milieu en deux parties. 
IMAGERIE AUX ARMES D’EPINAL N°25 (Pellerin) (1889). La chanson de Barbenzingue par Evariste 
Carrance. Dessins signés J. B. attribués à Oscar Lamouche. Impression sept couleurs, colorié au pochoir (informations 
du site des Collections du Musée de l’image. Ville d’Epinal). Format 40,3x27,5 cm. Légère pliure médiane, petites 
déchirures sur bord.
LE COQ Eug. La Charcuterie parlementaire, revue cochonnière, par Eug. Le Coq, (Paris,) : impr. de Cailler, 
(1888) ; 2 pp. Plis, qq. Rousseurs., petites déchirures en marge.

Fac-simile d’une lettre autographe signée de Boulanger, à “amis lecteurs“, du 15 avril 1888. 1 p. in-4°.
Les 8 documents : 200 €

         ############################################################
 Lot de 10 Journaux.

 10598
LE BOULANGISTE. Numéros 1 et 2 de ce très rare journal, datés des 19 et 26 août 1886. Paris, Imprimerie des Arts et 
Manufactures. In- plano de 4pp. par numéro. Illustré de dessins en noir.  18 Portraits caricaturaux du général du général 
Boulanger . 52, 5 X 37 cm.  Le n°2 : Illustré de Dessins Les dessinateurs et rédacteurs en chef ont des noms d’emprunts 
fantaisistes. Créateur Ben Caillou,  dessinateur, Gymnaste Piano, rédacteur en chef. 56 X 38 cm. Traces de plis.

LE MONDE ILLUSTRE  2 fascicules in-folio brochés. No du 16 juillet 1887. Illustrées de dessins  en noir d’après 
Adrien Marie, Reischan, Tinayre, à Boulanger dont la double page “ gare de Lyon, envahissement des quais et des 
voies…“ dessin de Gérardin, croquis de M. E. Grenier. Sortis d’une reliure. No du :30 aout 1887, sur l’affaire 
Schnaebélé (état moyen).

LE JOURNAL ILLUSTRE EXTRAIT DU n° 3  du 20 janvier 1889. Portrait photographique de Boulanger par Henri 
Meyer d’après la photographie de Benque. Au verso portrait de son adversaire M. Jacques par Meyer d’après une photo 
de Ladreyt gravure de Meaulle.

LE   JOURNAL ILLUSTRÉ du 4 Novembre 1888. Double page intérieure Mariage de Marcelle Boulanger avec le 
Capitaine Driant. / du 17 mars 1889. Sur la Ligue des patriotes. Affaire des la Ligue des Patriotes. / du 24 mars 1889. 
Portrait du Duc d’Aumale par Meyer gravé par Meaulle. /  du 14 avril 1889. Portrait de Boulanger, Laisant, Naquet, 
Turquet, Laguerre, par Meyer d’après les photos de Nadar, Ladreyt, Benque, Chalot et Pirou.

SUPPLEMENT DU PETIT PARISIEN du 11 octobre 1891. Sur le suicide du général Boulanger.
 
Réimpression de l’Affiche.14 juillet (1887). Ligue en faveur du général Boulanger par Michel Morphy.
(Musée de l’Affiche et du Tract). Quelques rousseurs, petites déchirures marginales.

Les 10 documents : 80€
                   

 ############################################################



 10548 (JEU DE L’OIE).  Le Figaro supplément n°13 du samedi 30 Mars 1889. La République devant les élections. 
La monarchie et le Comte de Paris. L'Empire et le Prince Victor. Le général Boulanger. Paris, Le Figaro, 26 rue Drouot, 
Glucq, 56 rue Nollet, Paris - Publicité industrielle et propagande politique par l'Image populaire, 1889 ; 4 pp in-plano. 
63 x 44cm. Gravures sur bois en couleurs dont sur les 4 pages, dont le Jeu de l’Oie du général (de l’imagerie Pellerin). 
Conservé plié en 4, petite déchirure sans manque.     150 €

10549 (VILLEMER) - Les Nouvelles Chansons Boulangistes. Villemer imprimeur (vers 1891); 2 pp. in plano ; 92 X 
60 cm. Imprimé recto verso. 1ère page illustrée en couleurs et signée Ludovic (Haranger), gravure sur bois pour 
l’illustration (Cf. Musée Carnavallet).
Conservée pliée en 2, traces de plis, petites déchirures marginales, petites rousseurs. Rare.             200 €

 10550 CHANSONS PATRIOTIQUES. Paris, Baudot éditeur, Typographie Davy, sans date (vers 188) ; placard in 
folio de 2pp. 56 X 45 cm.
Illustré en noir par N. M. sc. Au verso “Les Succès du Jour“ avec une illustration de Donjean. Plis.   50 €

############################################################

Partitions in folio (env. 35,5 cm x 27,5 cm).  

 La plupart de ces partitions sont en très bel état, et/ou, très rares, certaines avec rehauts d’or (photo sur demande)

11292 MARIE Ernest. Vingt Ans après ! Marche patriotique pour... orchestre... par E. Marie. Paris, Lafleur aîné, 
Luthier Editeur, 9 Faubg St Denis, (1894); partition in folio de 7pp. 1ère page illustrée d'une lithographie en noir sur 
jaune par A. Thomasse, titre en rouge.
Partition sortie d'une reliure (petites traces de couture), petites déchirures marginale, 1ère page un peu 
poussiéreuse.Tache d'encre noire à la dernière page ( non imprimée blanche). La mention imprimée en rouge 
“Hommage respectueux à Monsieur le Ministre de la Guerre“ dans la marge supérieure est légèrement rognée. 
(GarCartgr)                       35 €

10542 VILLEMER.  A Henri Rochefort. Le Rêve du général Boulanger. Récit de Villemer dit par M. Marias du 
théâtre de la Porte St Martin. Paris, En vente chez Mme Tralin (1888). Couverture illustrée du portrait du Général, 
lithographiée en couleurs avec rehauts d’or. 4pp. Très bel état. Rare. 50 €

10560 VARGUES F. Le Général Proscrit ou Boulanger devant la Statue de Kléber. Chanson créée par M . Albin 
de l’Eden-Concert. Paroles de Villemer, Musique de F. Vargues. Paris, en vente chez Tralin (1889). 3 pp. et 
Couverture lithographiée en couleurs illustrée par Donjean. Rare. Superbe exemplaire. 45 €

10561 SAUVAN F. Retraite. Boulanger. Paroles de Ch. Laugier, musique de F. Sauvan. Dédié à l’ex-Ligue des 
Patriotes. Paris, Laloue, (1889). 3pp. et Couverture illustrée et lithographiée en couleurs par Beer. Discret cachet 
commercial rouge de Laloue en bas à droite de la couverture. Très bel exemplaire.      35 €

10562 LOUIS Antonin. Marche boulangiste. Chant de réveil. Paroles et Musique de Antonin Louis, auteur des 
Pioupious d’Auvergne. Paris, Chez Lafleur,  Alliance des Auteurs, (1890) ; 4pp. dont la 1ère page illustrée et 
lithographiée en couleurs par Beer avec rehauts d’or. Cachet commercial rouge de Laloue en bas à droite de la 
couverture illustrée. Très bel exemplaire. 30 €

10563 CHATEAU. H. Le Parrain de la Petite Alsacienne. Chanson créée par Mme Amiati  à la Scala. Paroles de 
Villemer, Musique de H. Château. Paris, En vente chez Tralin, (1888). Partition in folio ; 3pp. et couverture illustrée 
et lithographiée en couleurs par Donjean. Très petite salissure en bordure de la marge externe, très légèrement effrangée 
en haut. Bel exemplaire. 35 €

---------------------------------------------------------------------------------
10554 VARGUES Félicien. Au général Boulanger, Au général Revanche. Marche par Félicien Vargues, pour 
piano. Paris, Bassereau, (1886). 5pp. et Couverture illustrée et lithographiée en couleurs par Ch. Clérice, représentant le 
général à cheval. Musique seule. Très bel état.
 VARGUES Félicien. VILLEMER Au général Boulanger, Le général Revanche. Chant patriotique chanté par 
Marius Richard à la Scala. Paroles de Villemer. Musique F. Vargues. Paris, Bassereau, (1886) ; 5 pp. Couverture 
illustrée par Charles Clérice, avec rehauts d’or. Musique et Timbre. Dessin différent de la précédente participation (le 
général en pied). Musique différente entre les 2 partitions.

Les 2 : 80  €
---------------------------------------------------------------------------------



10564 WACHS Frédéric. Hommage du Général Boulanger. Prépare-toi Soldat de France. Chant national 
populaire, chanté par Mr Huet de l’Opéra-Comique. Conforme au visa du Ministère. Paroles de Charles 
Mordacq, Musique de F. Wachs. Paris, dépôts rue Racine à l’Imprimerie des Ecoles, et Rue du Croissant, (1887) ;  
4pp. Couverture illustrée en couleurs avec rehauts d’or et portrait photographique de l’auteur par E. Dangereux tiré en 
photoglyptie et contrecollé au 1er plat (environ 4 X 3 cm). La signature de l’illustrateur est cachée par photo collée. Très 
bon état. 50 €

10565 VARGUES Félicien. Français buvons à Boulanger. Chanson patriotique chantée par Marius Richard. 
Paroles de Villemer, Musique de Félicien Vargues. Paris, Bassereau, Editeur, (1887) ; 5pp. 1ère page illustrée et 
lithographiée en couleurs par Charles Clérice. Très bon état. 40 €

10566 VARGUES Félicien. A Melle Irma Félix. Boulanger à la Tombe de Marceau. Chanson créée par Marius 
Richard de la Scala et par A. Albin de l’Eden-Concert. Paroles de Villemer, Musique de Félicien Vargues. Paris 
En vente chez Tralin, (1887); 3pp. Couverture illustrée en couleurs par Donjean avec rehauts d’or. Rare. Bel exemplaire 
(petite salissure en bordure de la marge externe). 40 €

10567VILLEMER. A l’Armée française. La Marseillaise de Boulanger. Chanson. Paroles de Villemer. 
Musique de la Marseillaise. Paris, En vente chez Tralin, (1888) ; 5pp. Couverture illustrée et lithographiée par Donjean 
en couleurs. Très bel exemplaire (petite trace de pli). 40 €

10578 DELORMEL et GARNIER. L’Opéra-Comique, Actualité comique créée par Paulus le Chanteur 
populaire. Paroles de Delormel et Garnier, Musique de F. Walchs. Répertoire Paulus, 10 rue d’Enghien, (1888) ; 
5pp. Cachet de l’éditeur sur la couverture illustrée en couleurs par Faria. Très bel exemplaire. 30 €

---------------------------------------------------------------------------------
10579 GANGLOFF Léopold. Hommage au Général Boulanger. Ne touchez pas à la France. Chant patriotique 
crée par Amiati à la Scala. Cette chanson peut se chanter sur l’air de La France Guerrière. Paroles de Lucien 
Colonge. Musique de Léopold Gangloff. Paris, F. Bigot Editeur, (1888) ; 5pp. Couverture illustrée en noir par 
Donjean. La couverture est fendue en 2 parties au niveau du dos avec petits de manques de papier marginaux.
GANGLOFF Léopold. Hommage à Mr H. P. Denneville. Vaillant soldat. Chant patriotique crée par Amiati à la 
Scala. Paroles de Lucien Colonge. Musique de Léopold Gangloff. Paris, F. Bigot Editeur, (1888) ; 5 pp. Couverture 
illustrée en noir par G. Fuchs. Très bon état. Les 2 :  50 €            

---------------------------------------------------------------------------------
10580 POURNY Ch. Ce n’était pas lui ! Chansonnette créée par Mme Demay à la Scala. Paroles de Delormel et 
Garnier, musique de Ch. Pourny. Paris, Société anonyme du Nouveau Répertoire des Concerts de Paris, 7 rue 
d’Enghien (1887); 5 pp. Couverture illustrée du portrait de Mme Demay par Faria. 
POURNY Ch. Le voir et mourir ! Chansonnette créée par Mme Demay. Paroles de Garnier et Byl, musique de 
Ch. Pourny. Paris, Répertoire moderne, en dépôt 7 rue d’Enghien (1888) ; 5pp ; Couverture illustrée du portrait de 
Mme Demay par FARIA. TBE
POURNY Ch. Ernest ne parle pas ! Chansonnette créée par Mme Demay à l’Alcazar d’été. Paroles de Delormel 
et Garnier, musique de Ch. Pourny. Paris, Répertoire moderne, en dépôt 7 rue d’Enghien  (1888) ; 5pp. Couverture 
illustrée du portrait de Mme Demay par FARIA. TBE. Cachet de l’Editeur sur la 1ère page.

 Les 3 partitions en très bon état : 65 €
---------------------------------------------------------------------------------

10599 TAC-COEN. Hommage au Général Boulanger, Ministre de la Guerre. L’Honneur du Soldat. Chant. 
Paroles de Henri Drucker & Albert Fontana. Musique de Tac-Coen. Paris, Pierre Clair et Cie, 1886 ; 4pp. 
Couverture illustrée en noir du portrait du Général par Faria. Annotation mss au stylo sur la 1re page (2 mots) et cachet 
de l’éditeur A. Patay. Bon exemplaire.     25 €
 
10600 POURNY Charles. Aux Pensionnats et Maisons d’Education. Le Général en pain d’épice. Chansonnette. 
Paroles de Paul Lejeinisel, Musique de Ch. Pourny. Paris, Au Métronome, Emile Benoit éditeur, (1886) ; 5pp. 
Couverture illustrée en noir par E. Elzingre (sorti d’une reliure).        25 €              

10601 BLETRY Paul. Il est nommé !!… Chansonnette, Créée par Me Mariette Chevallier Aux Ambassadeurs. 
Paroles de Ch. Blondelet et C(constan)t Saclé. Paris, A Fouquet Editeur, 1888 ; 5pp. Illustré par Donjean. Cachet 
violet de l’Editeur sur le titre.  30 €

10602 SALOMON F. A mon ami Ernest Vaughan. A la santé du Boulanger !.  Chanson réée par Salomon au 
Concert Parisien…Paroles de Julien Fauque, Musique de F. Salomon. Paris, P. Tralin Editeur, (1888) ; 3pp. 
Couverture illustrée par Beer. Très bon état (très légèrement effrangé).         30 €

10603 CHAUDOIR Félix. A Monsieur Charlus du Gd Concert Parisien. Le Boulanger a des Ecus. Chansonnette 
créée par Mme Caynon à l’Eldorado. Paroles de Delormel et Garnier, Musique de Félix Chaudoir. Paris, 
Répertoire moderne, en Dépôt 7 rue d’Enghien (1888); 5pp., couverture illustrée et lithographiée par Beer. Cachet violet 



de l’éditeur au bas de la couverture. Petits effrangeages en bordure de la marge externe, et petite déchirure. Bon état. 
Très rare. 35 €

10604 THORNTON Michel. Veillons à la Frontière. Chant patriotique avec accompt de Piano. Paroles et 
Musique de Michel Thornton. Paris, V. Durdilly et Cie Editeurs, sans date. 4pp. Couverture illustrée avec portrait de 
Boulanger dans un paysage surmonté de drapeaux, imprimée en marron sur papier crème.  Petites déchirures en bordure 
des marges externes. Très rare. 30 €

10606 LEMAIRE Gaston. Hommage au général Boulanger. Marche de l’œillet rouge. Pour piano par Gaston 
Lemaire. Paris, J. Héliard Editeur, (1888) ; 5pp. Illustré par E. B. (Ernest Buval ?) imprimée en rouge. Très bon état.

30 € 

10607 DESORMES L.C. Le Pain de la France ! Chant patriotique, Crée par Mr Roger au Concert de l’Epoque. 
Paroles de Ch. de Trogoff et Léon Baron. Musique de L. C. Desormes. Paris, Louis Gregh éditeur, (1888) ; 5pp. 
Couverture illustrée par L. Chéret. Très bon état.                                          30 €

10608 CHATAU Henri. Mon Général. Chanson créée par Mme Caynon à l’Eldorado. Paroles de Lucien 
Delormel, Musique de Henri Chatau. Paris, Bassereau éditeur, 3pp. Illustré par Charles Clérice. Très bon état.

30 €

10610 BOURGES P. A mon ami Domejean. La Révision. Chansonnette créée par Bourgès à l’Horloge … Paroles 
de F. Dupuy et Maader, Musique de P. Bourgès.  Répertoire Bourgès, dépôt 7 rue d’Enghien, (1888) ; 3pp. Illustré 
par Donjean. Cachet violet des Editeurs sur la couverture. Très bon état. 35 €

10611 COPEL Emile. A mon ami A. Kermann compositeur. Le Réveil de la France. Chant républi-cain 
patriotique crée par Amiati à la Scala… Paroles et Musique de Emile Copel. Paris, F. Bigot, éditeur, (1888) ; 3pp. 
Couverture illustrée du portrait de Boulanger par G. Fuchs. Rare. Très bon état.  30 €

10613 BYREC Louis (pseudonyme de Louis -Antoine Dubost). C'est l'boulanger ! chansonnette. Comique. 
Paroles de Blondelet et Laroche. Paris, F. Guillemain Editeur (1887), C. Joly graveur, imprimeur. 4pp. Couverture 
illustrée par FARIA. Pas commun. Bel exemplaire.          35 €

10614 LOUIS Antonin. Les Nounous d’Auvergne. Parodie des Pioupious d’Auvergne, créée par Mademoiselle 
Valti à la Scala. Paroles de Paul Bourgès. Musique de Antonin Louis. Paris, En dépôt, 20 rue Cadet, (1888) ; 2pp. 
Couverture illustrée et lithographiée en couleurs par Beer. Très bon état. 35 €

10616 MISSLER B. T. Dédiée au général Boulanger, Ministre de la Guerre. Le Rajah. Marche Indienne pour 
piano. Paris, J. Héliard éditeur, (sans date) ; 5pp. Couverture illustrée et lithographiée par F. Bourdin. 
Imprimée sur papier crème. On joint 1 autre couverture sur papier bleu. Les feuillets des couvertures sont désolidarisés, 
avec déchirures et manque en bordure des plats. Musique seule. 40 €

10617 CHARTON Georges. Au Général Boulanger. Polka. Souvenir de Clermont. Musique de Georges Charton. 
Edition Loret fils, 1888, Imp. Delanchy ; imprimée en brun. Portrait du général Boulanger sur cheval Tunis, en pied par 
Eugène Chaperon en frontispice. (12) pp. dont la couverture et le frontispice. Rare portrait par le peintre Eugène 
Chaperon (1857-1938).  40 €

10618 HERMAND-BRUN. A mon ami Eugène Wirtensohne. Les arrêts du Général, crée par Chemin à la Scala    
et Chavat…Paroles de Louis Faure et Musique Hermand-Brun. Paris, F. Bigot éditeur, (1888); 5pp. Couverture 
illustrée par Donjean. Très bon état. 35 €

10619 DESCHAUX Jules. Hommage au général Boulanger. Malgré vous et quand même ! Chanson patriotique. 
Paroles de Charles Blondelet et C(onstan)t Saclé, Musique Jules Dechaux. Paris, A la Chanson française, (1888) ; 
5pp.; couverture illustrée par E. Buval. Très bon état.  35 €

---------------------------------------------------------------------------------
10620 POURNY Ch. Il reviendra mon p’tit Ernest. Chansonnette créée par Mme Demay à l’Alcazar d’Eté. 
Parole de Delormel et Garnier, Musique de Ch. Pourny. Paris, Société anonyme du Nouveau répertoire des Concerts 
de Paris, rue d’Enghien, (1887) ; 5 pp. Couverture illustrée du portrait de Mme Demay par O. Capitan. Rare avec cette 
illustration de Capitan. TBE. Cachet de l’Editeur sur la couverture.
On joint un 2ème exemplaire avec une illustration différente sur le titre, chez le même éditeur.  Les 2 : 55 €

---------------------------------------------------------------------------------
10621 GOUDESONE Louis. Au général Boulanger. Le  Péché de la   Cantinière. Chanson créée par Mme 
Caynon à l’Eldorado.  Paroles de Villemer, Musique de Goudesone. Paris, Emile Meuriot, (1888) ; 5pp. Couverture 
par Donjean. Très bon état. 30 €
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               LIVRES & BROCHURES 

10622 GARRIGUES Jean. Le Général Boulanger. Paris, Olivier Orban, 1991. In-8° broché, couverture illustrée en 
couleurs. 379pp. Bibliographie, Table et Table des noms. (nom manuscrit au titre). 30 €

10623 PISANI-FERRY Fresnette. Le Général Boulanger. Paris, Flammarion,1969 ; in-8°, plein cartonnage éditeur ; 
291pp – (2 )ff. Illustré de reproductions hors texte. 20 €

10624 AJALBERT Jean. Mémoires sur une Tombe. Les Amants de Royat : Général Boulanger, Mme de 
Bonnemains. Paris, Editions Albin Michel, 1939 ; in-12° broché, couverture illustrée des deux portraits. 338pp. – (3)ff. 
Illustrations hors texte. Edition originale. 30 €

10625 (GRISON Georges). UN CURIEUX. Le dossier du Général Boulanger. Ouvrage illustré de nombreuses 
gravures, de fac-simile de caricatures, en noir et en couleur, etc, etc. Paris, A la Librairie illustrée, (1887) ;
In-18° broché. (4), III, 456pp.Nombreuses illustrations dans et hors texte. Rousseurs, dos cassé, débroché. 35 €

10626 GRISON Georges. Le général Boulanger jugé par Ses partisans et ses adversaires (janvier 1886- mars 
1888). Nouvelle édition très augmentée du Dossier du général Boulanger. Paris, A la Librairie illustrée, sans date ; in-
18°, demi-toile ocre, titre doré ; IV-567pp. Illustrations dans le texte en noir et hors texte en couleurs.     60€
Reliure légèrement frottée.

10627 BARLATIER Pierre. L'Aventure tragi-comique du grand général Boulanger, récit historique. Préface de 
André Wurmser. (Paris) : la Bibliothèque française ; les Editeurs réunis ; (Gap : Impr. de L. Jean), 1949 ; in-12°, pleine 
toile bleue pâle, titre doré au dos ; 219pp. – (1)f. Dos insolée, traces d’étiquette.  15 €

10628 BARLATIER Pierre. l’aventure tragi-comique du grand Général Boulanger. Récit historique. Préface de 
André Wurmser. Paris, La Bibliothèque française, 1949 ; in-12° broché, 219pp. – (1)f.
Cachet de l’Institut français de Prague.   10 €

10629 MERMEIX (Gabriel Terrail dit) - X… du Figaro. Les coulisses du boulangisme  revues et augmentées de 
plusieurs chapitres inédits, avec une préface de Mermeix, député de Paris. Paris, chez Léopold Cerf, 1890 ; in-12°, 
demi-toile marron, titre doré au dos ; XV– 319pp. Cachet au titre.1er feuillet blanc dérelié.   40 €

10630 BRANTHOME. Le Brave Général Boulanger. Illustré de 35 hors-texte en couleurs et de nombreux documents 
photographiques. Illustré de 35 hors texte en couleurs et de nombreux documents photographiques. Paris, Marcel 
Seheur, 1930 in-16° broché, couverture illustrée en couleurs 329pp. ; illustré dans et hors texte en noir et en couleurs. 
Bel exemplaire. 25 €

---------------------------------------------------------------------------
10631 DUPLAY Maurice. Le Général Boulanger. La dictature ou l’amour. Paris, Les Editions Nationales, 1936 ; 
in-12° broché, couverture illustré du portrait du général ; 220pp. Illustrations hors texte. Bon état.
 Collection “ L’histoire inconnue “.
Joint : DANSETTE Adrien. Du boulangisme à la révolution dreyfusienne. I. Le Boulangisme, 1886-1890. Librairie 
Académique Perrin, 1938 ; in-12° broché, couverture illustrée du portrait de Boulanger. V-417pp. Tache rousse 
angulaire aux feuillets.     Les 2 volumes : 15 €

 ---------------------------------------------------------------------------
10632 CHINCHOLLE Charles. Le Général Boulanger. Quatrième édition. Paris, Albert Savine, 1889 ; in-18° 
broché, vignette sur la couverture ; 442pp. Quelques rousseurs. 45 €

---------------------------------------------------------------------------

10650 BOULANGER Général. Médaille ronde en métal.
    Diamètre 27mm. Sur l'avers le général en buste de profil en habit avec médailles et décoration, sur le revers " 
honneur et patrie" entre deux branches de laurier.
Etat moyen. Petite trace d'attache. (GarNR).                                            20 €

  

         FIN             




